

**Рішення**  
**ректорату ДВНЗ «Івано-Франківський**  
**національний медичний університет»**  
**від 11.04.2017 року**

**По питанню:** Про стан навчально-методичної, наукової, лікувальної та виховної роботи на кафедрі неврології.

1. На підставі результатів комплексної перевірки навчально-методичної, наукової, організаційної, виховної, лікувальної роботи та матеріально-технічної бази кафедри неврології та нейрохірургії проведеної з 20 березня по 5 квітня 2017р. вважати її стан та роботу задовільною.
2. Оптимізувати навчальний процес шляхом впровадження сучасних комунікативних технологій та інтерактивних й дистанційних методів навчання з оприлюдненням матеріалів на національних веб-ресурсах для поглиблення клінічного мислення та міждисциплінарної інтеграції. Відповідальний за виконання: завідувач кафедри професор Гриб В.А. Термін виконання: постійно. Контроль за виконанням: перший проректор, професор Ерстенюк Г.М.
3. Для визначення кінцевого рівня знань та з метою підготовки до ліцензійних іспитів Крок 2 та Крок 3 на практичних заняттях ширше використовувати завдання бази іспитів, або завдання, які розроблені викладацьким складом кафедри. Опрацьовувати зі студентами тестові завдання для успішного складання завдань із «Міжнародних основ медицини». Відповідальний за виконання: завідувач кафедри професор Гриб В.А. Термін виконання: постійно. Контроль за виконанням: перший проректор, професор Ерстенюк Г.М.
4. Здійснювати контроль за виконанням дисертаційних робіт здобувачами з метою дотримання плановості в ході їх завершення. Проводити інформаційно-наукову роботу з планування кандидатських та докторських дисертацій. Відповідальний за виконання: завідувач кафедри професор Гриб В.А. Термін виконання: постійно. Контроль за виконанням: начальник наукового відділу професор Чернюк Н.В.
5. Посилити контроль за обліком проведення лікувальної роботи працівниками кафедри, дотримання асистентами кафедри стандартів якості діагностики і лікування, регулярно проводити патологоанатомічні конференції, залучати працівників кафедри до експертних оцінок карт стаціонарних хворих. Відповідальний за виконання: завідувач кафедри професор Гриб В.А. Термін виконання: постійно. Контроль за виконанням: проректор з науково-педагогічної та лікувальної роботи доцент Федорченко В.М.
6. Здійснювати контроль за веденням обліково-звітної документації кафедри. Відповідальний за виконання: завідувач кафедри професор Гриб В.А. Термін виконання: постійно. Контроль за виконанням: перший проректор, професор Ерстенюк Г.М.

Ректор

М.М.РОЖКО

Секретар

М.М.БАГРІЙ